

36台剧目 63场演出

石家庄大剧院开启春日演出季

本报讯 (记者 刘迪) 音乐会、话剧、戏曲、儿童剧……缤纷演出点亮春天。近日,石家庄大剧院推出了2024春日演出季。自3月2日起,在为期3个月的时间内,将有36台剧目相继上演,共计演出63场。

从跳动的音符中,感受春天的美好,据了解,2024春日演出季将举办多场各有特色的音乐会、演唱会。3月8日,内蒙古艺术剧院将演奏《我和草原有个约定》内蒙古经典歌曲演唱会,带领观众感受草原的壮美与豪情。3月9日,中央歌剧院《当卡门遇见游吟诗人》经典歌曲音乐会将带领观众聆听歌剧瑰宝,感受别样吉普赛风情。3月10日,观众将能欣赏“海阔天空”怀旧家

驹——致敬Beyond金曲演唱会”;4月21日,中央歌剧院“诗与歌的千年之约”中国古诗词音乐会将邀请观众以音乐为伴,遨游诗词。

石家庄大剧院的零钱音乐会系列一直受到观众欢迎,此次演出季,河北交响乐团将带来“走进大师”音乐会;吉林交响乐团《光影留声》将带领观众走进古典音乐世界,邂逅古典音乐巨匠;安徽乐团“寻梦到徽州”民族音乐会将陪伴观众跨越山海,感受徽风皖韵;桂冠之声系列——“展望”刘子钰钢琴独奏音乐会将于5月25日奏响。

话剧部分,根据英文原版小说改编的英文话剧《呼啸山庄》《仲夏夜之梦》将为观众送上惊喜。全总文工团精品舞台剧《寻味》将于4月13日、14日上演,该剧是北京文化艺术基金2022年度资

助项目。聚橙剧院、安徽省话剧院联合出品的民国女性题材原创话剧《阮玲玉》,将演绎电影名伶阮玲玉的一生。5月,舞台剧《典籍中国》将把古文搬上舞台;安徽省话剧院话剧《徽商传奇》将为观众讲述徽州青年程梦溪通过以义取利的经商之道,终成一代儒商的故事。

相声、戏曲同样令观众过足瘾。3月11日至14日,石家庄市评剧院青年评剧团将献上8台好戏;3月30日,中国铁路文工团的相声大会《欢乐总动员》《笑声伴您行》将为大家送上欢乐。5月7日至9日,北京曲剧团的《我这一辈子》,邀请观众看北京故事,品北京文化,听北京音律。

孩子们最爱的儿童剧,可谓月月有演出。寻梦亲子音乐剧《飞行学校》《呆八戒与萌粽子》、浪漫经典童话剧《灰姑

娘》即将与小朋友见面。石家庄市歌舞团也将带来《二十四节气——春·歌》《多多历险记》《绿野仙踪——出发奥兹国》《冰雪公主》《小猪快跑》等多部剧目。此外,4月26日、27日,舞剧《沉沉的厝里情》将为观众讲述关于闽南故乡的故事。该剧曾荣获华奖优秀剧目奖、“荷花奖”舞剧舞蹈诗比赛作品金奖。值得一提的是,本次演出季还将继续举办公益讲座、艺术沙龙等活动普及艺术知识。比如“石家庄大剧院书香四季亲子故事会”将激发儿童、青少年对书籍、艺术的兴趣和热爱;话剧和舞剧上演时,大剧院将招募观众进行幕后探班,让观众能够更加深入地了解艺术作品的创作过程,分享艺术家的日常。

世界残疾人羽毛球锦标赛
我市残疾人运动员创佳绩

本报讯 (记者 王静) 日前,2024年世界残疾人羽毛球锦标赛在泰国举行,来自52个国家346名运动员参赛。本次赛事是2024年巴黎残奥会最后一项资格赛。其中,我市参赛运动员屈子墨获得3枚金牌。

此次中国残疾人羽毛球队共派出24名运动员参赛,获得13金4银5铜,河北省参赛运动员获得6金2银1铜。我市参赛运动员屈子墨在WH1级男子单打比赛中获得金牌,在WH1-WH2级混合双打比赛中搭档队友刘禹彤获得金牌,在WH1-WH2级男子双打比赛中搭档队友麦建鹏获得金牌。

此外,我市运动员赵鑫获得2个第五名,我市教练员曲福春随队参赛。



跳水世界杯
陈芋汐夺冠

3月3日,在加拿大蒙特利尔进行的2024年跳水世界杯蒙特利尔站女子10米台比赛中,中国选手陈芋汐以415.35分夺得冠军。图为陈芋汐在颁奖仪式上。

新华社发

镜头定格瞬间 光影记录美好

《回到崇礼》主题摄影作品展开展

本报讯 (记者 杨阳) 影像是时间的化石,会在历史深处发出自己的声音。“跟着微短剧去旅行”之《回到崇礼》主题摄影作品展于日前在任源书法工作室开展,活动吸引了不少摄影爱好者和市民参观。

此次展览由市委宣传部指导,石家庄文旅投集团文化体育公司携手任

源书法工作室共同举办,展出的摄影作品取材于微短剧《回到崇礼》的拍摄过程。

一幅幅光影变幻、色彩灵动的摄影作品,一个个被定格的精彩瞬间,从“春色”“冰夏”“秋韵”“热雪”四个角度,诠释崇礼自然风光、经济发展、城乡面貌、社会民生和文明风尚,展现崇礼新变化、新风貌、新进步、新征程。摄影爱好者田容被作品《单板》所吸引,她说:“我

一直关注文化名家工作室的惠民活动,遇到感兴趣的展览、讲座,就会来和老师交流,这次来又学到了很多东西。”

《回到崇礼》导演、聂永音乐家工作室领衔人聂永回顾了拍摄过程,他说:“作为影像记录者、传播者,应该把自己看到的美好推荐给大家,展示那些值得我们回味的地方。”《回到崇礼》编剧刘思佳表示:“摄影展的初衷是希望讲好‘这么近,那么美,周末到河北’的文旅故事,

通过摄影视角诠释崇礼近年来社会面貌的变化,包括文化和体育的发展,让石家庄市民了解崇礼的冰雪文化、足不出户看到四时的不同风光。”

“跟着微短剧去旅行”是国家广播电视台2024年的一项重点创作计划,通过播出100部主题优秀微短剧,推动取景地“出圈”“出彩”,形成“微短剧+文旅”融合的新模式,营造跟着微短剧去全国各地“打卡”的新风尚。

石家庄草根足球联赛开赛

本报讯 (记者 刘真) 3月2日,“云和赋”杯石家庄市第二届草根足球联赛在中央绿色体育公园启幕,来自石家庄市裕华区、桥西区、新华区、长安区以及赵县、鹿泉区、元氏县等24支代表队近200人将在两个多月的比赛中展开较量。本次草根足球赛由石家庄市城市建设投资控股集团有限公司主办、中央

绿色体育公园承办。此次比赛根据球队实力分为甲组和乙组,各有12支队伍参加。石家庄市草根足球联赛经历去年首个赛季发展,知名度和美誉度与日俱增,深受广大足球爱好者的喜爱。今年的比赛参赛队也从去年的8支增加到现在的24支。参赛球员中既有18岁的青年才俊,也有近70岁的“老将”,球员来自医药、电子、汽车、地产和保险等各个行业。本次石家庄市草根联赛将持续11周,共132场比赛。

一起踏上追梦之旅

音乐剧《月亮与六便士》本月上演

本报讯 (记者 刘迪) 记者从河北省艺术中心获悉,3月23日、24日,音乐剧《月亮与六便士》将与石家庄的观众见面。

斯特里·克兰德原本是在伦敦从事股票经纪的“金领”,在四十多岁时,他突然为了追逐梦想,放弃一切,流浪他乡,开始了绘画创作。从伦敦,到巴黎,再到南太平洋塔希提岛,主人公放下所有世俗伦理和观

念,忍受着穷困潦倒、疾病缠身,始终义无反顾地追求着艺术的真谛。

音乐剧《月亮与六便士》改编自英国小说家威廉·萨默塞特·毛姆创作的长篇小说,由缪时客、亚华湖院线联合出品,主创阵容强大。据了解,360度环绕式全息影像、令人震撼的音响灯光等将带领观众走进19世纪的印象派画展,欣赏巴黎的街头、神秘的岛屿,开启一场宛如置身画中的全新旅程。

共同见证发生在宇宙里的奇迹

首部太空实拍电影《挑战》定档

本报讯 (记者 李艺桐) 日前,电影《挑战》官宣将于3月15日上映。据悉,该片为全球首部太空实拍电影,讲述了一名宇航员在执行任务期间突发疾病,无法立即返回地球接受治疗,一位女外科医生临危受命,前往太空为这名宇航员做手术的故事。

此前发布的定档预告犹如一部浓缩的太空交响曲,透过高清画面带领观众穿梭于瑰丽的宇宙奇观中,主人公在真实太空中环境下应对极端挑战、展现人性光辉的故事令人屏息凝神。

该电影的核心亮点之一当属女主角尤利娅·佩尔西尔德的成功挑战。据

了解,她不仅在影片中扮演了一位肩负重任的医生,更在现实生活中成为首位进入太空拍摄电影的女演员。她历经数月严格的专业训练,以非凡的勇气和坚韧不拔的精神,跨越了地球到宇宙的界限,其身影在浩渺星河中留下永恒的印记。

《挑战》不仅是电影艺术领域的先驱之作,更是人类探索宇宙边界的一次大胆尝试。导演与主演亲历艰苦卓绝的训练成功进入太空,他们的成功挑战本身就是对人类潜能淋漓尽致的展示,也是对所有心怀梦想者的激励与鼓舞。

室内田径世锦赛
科尔获男子跳高金牌



3月3日,在英国格拉斯哥举行的2024年室内田径世锦赛男子跳高决赛中,新西兰选手科尔以2米36的成绩获得冠军,图为科尔在试跳后庆祝。

新华社发

2024五超联赛本周开赛

石家庄福美周六主场首秀

本报讯 (记者 刘真) 进入3月,各项足球赛事新赛季陆续开启。近日,2024年五人制足球超级联赛赛程正式出炉,石家庄福美队将在3月9日晚上,迎来新赛季主场首战。连续三个赛季获得第三名后,今年石家庄福美将在塞尔维亚籍主帅德扬·德维奇率领下,再次向五超冠军发起冲击。

过去一段时间,石家庄福美一直在为五超2024赛季全力备战。为了冲击联赛冠军,俱乐部对球队进行了全面提升,不仅在去年冬天签约五

人制足球欧洲名帅德扬·德维奇及其教练团队,在阵容方面,石家庄福美队还引进了两名优秀的巴西外援麦孔和费利佩,其中费利佩此前刚刚获得巴西五人制足球年度“最有价值球员”奖项。两人的加盟,将使石家庄福美的阵容如虎添翼。此外,在新赛季前,石家庄福美队还引进了6名国内高水平球员。去年12月在宁夏举行五人制足协杯比赛中,德扬·德维奇率队获得亚军,目前全队阵容齐整士气高涨。球队将在新外

教的带领下,全力冲击五超冠军荣誉。

根据中国足协公布的2024赛季中国五人制足球超级联赛赛程,3月9日联赛首轮,石家庄福美队将坐镇主场中山体育馆,迎战山西队。在与球队签约时,德扬·德维奇曾表示,会将充满激情的攻势足球理念带给球队。本周六晚上,广大球迷可在中山体育馆一睹全新的石家庄福美队,新赛季首秀能为大家带来怎样的惊喜。